

太年轻

# 18岁网友相见恨晚 8瓶二锅头下肚进医院

本报11月19日讯(通讯员 栾云海 记者 刘腾腾) 两名年仅18岁的男女网友见面后相谈甚欢,一高兴喝下8瓶二锅头,双双醉倒在饭店不省人事。店主报警后,两人被送往医院,目前已脱离危险。

11月17日晚,高密的18岁小伙孙超(化名)来到青岛,与在网上相识了一年的同龄网友李惠(化名)见面,两人见面后就到了华城路上一家饭店吃饭。席间两人相谈甚欢,不知不觉中两人竟然喝下了八瓶二锅头。不胜酒力,李惠起身找厕所时晕倒在地,而孙超也趴在桌子上神志不清。见状,饭店老板赶紧报警。

正阳路派出所民警赶到后,一进门便看到一个年轻的女孩躺在饭店地面上,旁边还有一个男孩趴在桌子上,神智

有些不清醒。桌子上摆着8个空酒瓶。民警见状立即拨打了120,将两人送往医院救治。

经检查,李惠因饮酒过度导致昏迷,但身体并无大碍。孙超逐渐清醒,向民警讲述起了事情原委。原来,两人一年前在网上相识,相似的人生经历让两人觉得找到了“知音”,便经常在网上互相倾诉生活中的不顺,彼此安慰,渐渐地,两人萌生了见面的念头。17日,孙超偷偷离家来到城阳与李惠见面,两人吃饭时越聊越投机,就决定喝点酒。两个年轻人从没有喝过白酒,不知道白酒的“厉害”,见两个年轻人一瓶接一瓶地要二锅头,饭店老板多次阻止,但两人就是不听。8瓶白酒下肚后,李惠起身找厕所时晕倒在地

上,孙超迷迷糊糊中也趴在桌子上,送到医院后才逐渐清醒。



民警赶到现场后,发现女孩醉倒在地。上。(图片由警方提供)

太狠毒

# 网友成情人不断逼婚 已婚男杀人灭口沉尸机井

本报11月19日讯(记者 周行鹏 通讯员 张梦芸 朱耀华) 隐瞒已婚的事实,毛某与女网友成了情人,但情人提出要结婚,还扬言不答应就去他家和公司闹,毛某一气之下将其打昏并沉入机井,还取走了她的全部存款。近日,平度市检察院以涉嫌故意杀人罪、盗窃罪依法批捕毛某。

毛某原本拥有一个幸福的家,孩子今年刚刚一岁多。今年3月,他在网聊时认识了一个名叫小梅的女孩,两人聊得十分投机。很快小梅就向毛某表达了自己的爱慕之情。毛某为图刺激,隐瞒自己已经结婚的事实,多次与小梅发生不正当的关系。

不料此后几次小梅提出要结婚,让已婚的毛某日渐暴躁。

9月初一天,毛某到小梅家过夜时,小梅再次提出想到毛某家中看看,毛某借口太晚推脱,但见小梅不依不饶,无奈毛某只好开车拉着小梅往自己家方向走。尽管交往了近半年时间,但小梅一直不知道毛某已经结婚。开车一直转悠到凌晨四点多,毛某觉得拖不下去了,于是将实情告诉了小梅,并称当初只是想和她玩玩。小梅一听,顿时火冒三丈,但考虑再三后,她要求毛某离婚,然后同她结婚。否则,她就到毛某的家里及单位去闹。

毛某不想离婚,但劝说小梅不成让他动了杀机。他动手扇了小梅几个耳光,见小梅大声哭喊反抗,于是又将小梅打晕,然后从后备箱拿出一根绳子,将小梅捆绑好后拉到路边机井旁,为了不让尸体漂上来,他又找了一块大石头绑到了小梅身上,将她推下了井。

杀人之后的毛某并没有着急逃跑,而是先到银行,按照小梅之前告诉他的密码,取走了小梅的存款。小梅的父亲因几日联系不上女儿便报警,警方根据技术手段将毛某抓获。

近日,平度市检察院以涉嫌故意杀人罪、盗窃罪依法批捕毛某。

太沉迷

# 怕失主丢了证件太着急 “好心”小偷返回送钱包

本报11月19日讯(通讯员 朱海生 记者 刘腾腾) 18日,在人民一路一家网吧里,一个小偷偷了身边一名男子的钱包,看到包里还有很多证件,“好心”小偷又返回网吧将钱包塞回去。19日,民警将再次来到网吧的窃贼抓获。

18日下午,在人民一路一家网吧内上网的小李结账时发现,刚取的三百元钱不见了。向朋友借钱把上网费结了后,小李就到嘉兴路派出所报了案。

了解情况后,民警来到网吧,调取了当时的监控录像。从监控中看到,下午5点左右,就在小李忙着打游戏时,一男青年悄悄走到他身后,弯了一下腰就从小李衣服口袋里偷出了钱包,随后男青年快速离开。当晚7点,这个偷钱包的男青年再次出

现在监控录像中。他进网吧后径直走到了依然在玩游戏的小李身后,从容不迫地把钱包塞回了小李的口袋,而小李依然没有察觉。随后,男青年再次离开。

19日上午,经过守候,民警将来到网吧打游戏的盗窃嫌疑人王某抓获。王某交代,他今年19岁,月初刚从甘肃来到青岛,现在在一家拉面馆打工。王某称,18日下午,他上完网准备离开的时候,发现小李衣服口袋里露出一个钱包。随后,他悄悄走到小李身后,还试探着把手搭在椅背上摇晃,确认小李完全沉浸在游戏里后,他便伸手把钱包偷了出来。离开网吧后,他打开钱包,发现里面有三百元钱,还有驾驶证和身份证。想到失主丢了驾驶证和身份证肯定很着急,他又拿着钱包回到网

吧。发现小李还在打游戏,他悄悄把钱包塞回小李的口袋。

目前,王某因为涉嫌扒窃已被刑事拘留。



王某在指认作案现场。(图片由警方提供)

## 厨子冒充上尉 骗财骗色获刑

共诈骗钱财20多万元,获刑5年

本报11月19日讯(记者 周行鹏 通讯员 张梦芸 张正夏) 曾在部队接待处当过厨师的90后小伙王某,利用捡来的军官姓名牌和买来的“行头”冒充上尉,通过网上聊天等方式,连续骗取七个省市多名女性的芳心,在确定恋爱关系后,又以种种理由向对方“借”钱,短短两年多时间里共诈骗20多万元。近日,经平度市检察院提起公诉,王某被判处有期徒刑五年,并处罚金5万元。

王某从小就喜欢部队生活,但因身体原因,几次应征入伍的他都没能通过体检。最后,父亲给他在那某部队招待所找到了一份厨师的工作,但生性不安份的他干了没几年,就辞职不干了,整日游手好闲。2009年冬天,王某在大街上溜达时,无意中捡到一个名叫“刘小平”的军官姓名牌,囊中羞涩的他顿时想到了一条生财之道,他借钱买了一套军装,并配上上尉军衔。此后,王某便改名换姓叫“刘小平”,逢人便称自己是某特种部队上尉排长。

为了不让别人怀疑自己的身份,王某在QQ空间里上传了大量身着军装的照片,企图以假乱真。准备好这一切后,他便整日泡在网吧,通过QQ寻找目标。去年年底,他认识了在济南工作的平度姑娘张某。见对方是军官,从小有着军人情结的张某遂放松了警惕,两人慢慢开始交往,确定了男女朋友关系。今年1月,张某发现自己意外怀孕了,随后便与“刘小平”领取了结婚证。结果几天后,王某以各种借口先后共从张某及其姐姐手中骗走4万元。从此,“刘小平”人间蒸发,手机关机,QQ拉黑。

无奈之下,张某来到“刘小平”自称的服役部队查询,得知“刘小平”的军官证和个人信息都是假的。张某遂向公安机关报案。今年5月,警方通过技术手段将王某抓捕归案。到案后的王某对自己的诈骗行为供认不讳。据王某供述,从2009年起他共诈骗包括泰安、济宁、江苏等多地十余名女子,诈骗钱财20余万元。

近日,经平度市人民检察院提起公诉,王某被判处有期徒刑5年,并处罚金5万元。

## 李沧区计生局 提高服务质量

李沧区计生局对辖区内已婚育龄妇女,包括无业人员和流动人口,进行免费生殖健康检查优生筛查工作,鼓励育龄妇女进行孕前“优生四项”检查,降低出生缺陷发生风险,减少出生缺陷发生,提高出生人口素质。

## 小社团推动大文化

——胶州北关12个老年文化社团引领一方文化发展

不单是秧歌队红火、剪纸、秧歌、茂腔、书画、八角鼓……胶州市北关街道办事处今年年初成立的12个文化艺术社团,个个都搞得红红火火,热热闹闹。12个文化社团仿佛在农村大地上撒下的火种,渐成燎原之势,各种文化活动在村庄、社区全面普及,26个村的两万群众积极投身到各种活动中。

今年年初,胶州市北关街道办事处对26个村庄和北关社区的文化能人进行深入调查摸底,挖掘出32名文化能人,由他们牵头负责组建了剪纸、秧歌、茂腔、书画、八角鼓等12个文化艺术社团。办事处投资200万元,建起了宽敞明亮的活动室,12个社团个个都有自己专门的活动场所,秧歌团安装了大镜

子、靠墙扶手、练功毯,配备了音响;书画团请来了市里书法协会的书法家,专门配备了数十套笔墨纸砚……在12个文化艺术社团的带动下,胶州市北关街道办事处每个村子都有了各自的特色,健身球、柔力球、门球、太极拳、太极扇、手掌操……东松园村普通农家妇女赵芹,自从参加了文艺社团,不仅学会了秧歌、茂腔、太极等诸多文化娱乐项目,还在村里组建了一支腰鼓队,带领全村打起腰鼓。老年人则聚集在门球队周围,玩得不亦乐乎。“社团把观众变成了演员,参与者”,对于文化社团的带动作用,胶州市北关街道办事处文化站长刘世伟很有感触:“以前送文化下乡,老百姓确实高

兴,但是高兴是一时,然后就是期盼下一次,根本满足不了居民的文化需求,现在让老百姓亲身参与到自办的文化活动中,这样老百姓有了兴趣爱好,既能获得快乐,也能找到自信,老百姓的文化需求也真正得到了满足。”

胶州市北关街道办事处党委书记孙晓兵告诉记者,北关的文化活动是真正地植入了乡村农家,老百姓是打心底地爱上了这些活动。为保障文化活动的运行,目前办事处正着手动员企业参与冠名,吸引社会力量参与和支持文化建设,在丰富群众精神文化生活的同时,让居民自己的文化活动有充足的后劲,实现良性循环,可持续发展。(周庆军 庄兴燕)

## 莱西供电确保车队高标准完成使命

莱西市供电公司举办驾驶员培训班,加强安全思想教育,为公司车队安

装车载定位系统,监控超速及行驶路线,保障车队以最佳的状态完成工作任务

务,以优质快捷的服务,为广大用户提供保障。(刘文龙)

## 莱西供电推出电力“管家式”服务

今年8月份以来,莱西市供电公司推出电力“管家式”

服务,根据不同类型用户用电需求,有针对性地提供超

前服务,就像一个“管家”来全面打理用户业务。(刘文龙)

## 莱西供电客户服务中心开展优质服务大讨论

11月15日,莱西市供电公司客户服务中心开展了优质

服务大讨论,切实改进服务作风,优化服务流程,提升服

务品质,让窗口更亮,服务更优,客户更满意。(张仁强)

## 莱西供电“想用户所想,办客户想办”

日前,莱西市供电公司展开地毯式问卷调查,经各供电所下发了两万

份问卷深入调查客户用电满意度。在公司与客户之间架起了一座沟通的

桥梁,促进了供电服务质量的提升与改善。(温英杰)

## 莱西供电:变电站内“体检”忙

近期,随着气温下降,为提高电网设备抵御冬季恶劣天气的能力,确保变

电站安全稳定运行,莱西市供电公司开始对所辖25座变电站进行全面“体检”,检查设

备运行状况及薄弱环节,扎实做好冬季设备问题预防工作。(邢宪蕊)